
TLR336003

TLR232111

TLR5904

TLR6313

TLR231096

TLR5902

TLR6025

TLR6025
TLR232107

TLR332074

TLR232104

TLR332074

TLR234112

TLR234124

TLR233043

TLR5904

TLR234124

TLR231093

TLR5901 TLR5963

TLR5963

TLR5963

TLR5910

TLR6023

TLR245016

TLR5092

TLR234122

TLR245016

TLR234127

LOS235011

LOS235011

TLR234125

TLR232133

TLR5903

TLR5902

TLR5902

TLR336010

TLR334063

TLR334063 TLR234129

TLR234128

TLR232132

TLR234117

TLR234108

TLR234059

TLR234107

TLR234107

TLR232002
LOSA6955

TLR236013
TLR234116

TLR5904

TLR6932

TLR234117

TLR234119

TLR43021
EN Yellow
DE Yellow
FR Yellow
IT Yellow

TLR43022
EN White
DE White
FR White
IT White

TLR5903 TLR232133

TLR6312

TLR232126

LOSA6945

TLR232133

TLR5962

TLR5910

TLR5910

TLR5962

TLR232110

TLR232132

TLR232109

TLR6932

TLR232103

TLR332074

TLR332074

TLR232110

4747



TLR231092

TLR231092

TLR5901

TLR231092TLR231092

TLR5901

TLR5962 TLR5902

TLR5902TLR5962

TLR5962

TLR5901

TLR5962

TLR231091

TLR5962

LOS235011

TLR231088

TLR231088

TLR231087

TLR231087

TLR231084

TLR231086

TLR231091

TLR235008

TLR5961

TLR5961

TLR5961

TLR231092

TLR230003

TLR230003

TLR230003

TLR230003

TLR231084

TLR231084

4848



TLR5962

TLR5910

TLR5903

TLR6313

TLR336010

TLR5092

TLR5902

TLR5902

TLR5963TLR234131

TLR234059

TLR234107

TLR234107
TLR336000

TLR232133

TLR232002
LOSA6955

TLR5902

TLR5902

TLR336007

TLR336007

TLR6024

TLR234121

TLR334076

TLR334074

TLR233043

TLR234124TLR234124

TLR5963

TLR234130

TLR334063

TLR334063

TLR5909

TLR234113
TLR235012TLR235016

TLR232105

TLR332074

TLR232109

TLR332074

TLR232110

TLR232134
TLR232110

TLR6312

LOSA6945

TLR232126

TLR232134

TLR6932

TLR232132
TLR5962

TLR5962

TLR5910

TLR5903

TLR232102

TLR332074

TLR232108TLR332074

LOSA6943

TLR336007

TLR334063

TLR334063

LOS235011

TLR232134

TLR234125

LOS235011

TLR234127

TLR245016TLR231091

TLR6023

TLR245016

TLR234123

TLR231094

TLR7101
EN Yellow
DE Yellow
FR Yellow
IT Yellow

TLR7100
EN White
DE White
FR White
IT White

4949



TLR232117

TLR232080

TLR232080
TLR232121

TLR232121

TLR232122

LOS235018

TLR232120

TLR5901

LOSA6943

LOSA6943

LOSA6943

TLR232131

TLR232130

LOSA6943

LOSA6943

TLR232130

TLR232130

TLR232128

TLR232128

TLR232130

TLR232130

TLR232130

TLR232130

TLR232127

LOS235009

LOS235009

TLR232135

TLR5901

TLR5901

TLR232130

TLR232131

LOS235009

LOS235009

TLR232119

TLR232118
TLR232129

TLR232129

TLR232129

TLR232129

TLR232129

TLR232131

TLR232131

LOSA6943

TLR232120

TLR232122

TLR232116

5050



TLR235008

TLR231090

TLR5902

TLR5902

TLR5904

TLR5904

TLR336007

TLR336007

TLR5962

TLR232123

TLR232123

TLR231091

TLR232125

TLR232124

TLR5961

TLR5961

TLR6352

TLR231090

TLR5961

TLR231078

TLR231078

TLR231089

TLR231098

TLR237000

TLR237000
TLR236013

TLR5901

TLR231097

TLR231091
TLR5902

TLR5902

TLR5901

TLR231089

TLR6025

TLR6024
TLR5902

TLR231098

TLR6313

TLR234107

TLR234108

TLR234107

TLR236013

TLR231089 TLR231089

TLR231089

TLR336007

TLR6025

TLR231097

TLR5901

5151



TLR233029
TLR233043

TLR233043

TLR233061

TLR333016

TLR333012

TLR233026

TLR333014

TLR333011

TLR233062

TLR233025

TLR233060

TLR233032

TLR233030

TLR235010

TLR233031

TLR233058TLR233053

TLR233061

TLR5086
TLR5086

TLR233062
TLR233062

TLR233061

TLR233043

TLR235010

TLR233031

5252



5353

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

DYNS2267 Servo Tape, Black; 1 1/2" Servo-Band, Schwarz 38mm Adhésif servo, noir,  38mm Nastro per servo, nero; 1 1/2”  

LOS235009 Flat Head Screws M2.5 x 8mm (10) Flachkopfschrauben M2,5 x 8mm (10) Vis à tête plate M2.5 x 8mm (10) Viti a testa piatta, M2.5 x 8mm (10)

LOS235011 Set Screws, M3 x 3mm Cup Point(10)
Stellschrauben M3 x 3mm 
Ringschneide (10)

Vis de fi xation M3 x 3mm Bout 
cuvette (10)

Grani, M3 x 3mm, punta tonda (10)

LOS235018 Set Screw, M3 X 3mm (10) Stellschraube, M3 x 3mm (10) Vis de fi xation, M3 x 3mm (10) Grani, M3 x 3mm (10)

LOSA6943
10 X 15mm Sealed Ball Bearing (2): 
22

10 X 15mm Kugellager gekapselt 
(2): 22

22 - Roulements étanches 10 x15mm 
(2)

10 x 15mm Cuscinetti stagni (2): 22

LOSA6945
8x14x4 Rubber Sealed Ball Bearing 
(4)

8 x 14 x 4mm gummiversiegeltes 
Kugellager (4)

Roulement à billes hermétique en 
caoutchouc 8 x 14 x 4mm (4)

Cuscinetti a sfera sigillati in gomma 8 
x 14 x 4mm (4)

LOSA6955
5 x 13mm HD Clutch Bearings 
(2):8B/8T

5 x 13 mm HD Kupplungslager (2): 
8B, 8T

Roulements à embrayage ultra-
résistants 5 x 13 mm (2) : 8B, 8T

Cuscinetti frizione HD 5 x 13mm (2): 
8B, 8T

TLR230002
6.5" Medium Downforce Wing, Clear, 
Precut (2)

6.5 Medium Downforce Flüge 
vorgeschnitten (2)

Aileron appui moyen,  prédécoupé (2)
6.5" alettone deportanza media, 
pretagliato (2)

TLR230016
Lightweight Body & Wing, Clear: 
22X-4

Gehäuse & Tragfl äche leicht, 
transparent: 22X-4

Carrosserie et aile légères, 
transparentes : 22X-4

Scocca e ala leggere, trasparenti: 
22X-4

TLR230018 Front Scoop, Clear: 22X-4 Frontschaufel, Transparent: 22X-4 Prise avant, transparente : 22X-4 Alettone anteriore, trasparente: 22X-4

TLR231078 Steering Hardware Set: 22 5.0 Hardwaresatz Lenkung: 22 5.0
Ensemble de matériel de direction : 
22 5.0

Set bulloneria sterzo: 22 5.0

TLR231084 Mud Guard Set, Soft/SFT: 22X-4 Schmutzfänger-Satz, weich/SFT: 22X-4
Ensemble garde-boue, doux/SFT : 
22X-4

Kit parafanghi, morbidi/SFT: 22X-4

TLR231086 Chassis, 2.5mm: 22X-4 Karosserie, 2,5mm: 22X-4 Châssis, 2,5 mm : 22X-4 Telaio, 2,5 mm: 22X-4

TLR231087 Chassis Brace Set: 22X-4 Chassishalter Set: 22X-4 22X-4 - Renforts de châssis Set trapezio: 22X-4

TLR231088
Carbon Chassis Brace Support Set: 
22X-4

Kohlefaser-Karosseriestrebensatz: 
22X-4

Ensemble de support de châssis en 
carbone : 22X-4

Kit montanti di supporto in carbonio: 
22X-4

TLR231089 Composite Steering Set: 22X-4 Verbundstoff-Lenkungssatz: 22X-4
Ensemble de direction composite : 
22X-4

Kit sterzo in composito: 22X-4

TLR231090 Servo Mounts, Aluminum: 22X-4 Servo Halter Alu: 22X-4
22X-4 - Support de servo en 
aluminium

Supporto servo, alluminio: 22X-4

TLR231091
Body, Antenna, Wire, Fan Mount Set: 
22X-4

Karosserie, Antenne, Draht, 
Lüfterhalterungssatz: 22X-4

Ensemble carrosserie, antenne, câble, 
support de ventilateur : 22X-4

Kit carrozzeria, antenna, fi lo, supporto 
ventola: 22X-4

TLR231092 Battery Mount Set: 22X-4 Akkuhalter: 22X-4 22X-4 - Support batterie Set supporto batteria: 22X-4

TLR231093 Front Bumper (2): 22X-4 Stoßfänger vorne (2): 22X-4 22x-4: Pare-choc avant (2) Paraurti anteriore (2): 22X-4

TLR231094 Wing Mount & Washers: 22X-4
Flügelhalterung und 
Unterlegscheiben: 22X-4

Support d’aile et rondelles : 22X-4 Supporto e rondelle alettone: 22X-4

TLR231095 Carbon Bell Crank Plate: 22X-4 Kohlefaser-Umlenkhebelplatte: 22X-4 
Plaque de levier coudé en carbone 
: 22X-4 

Piastra biella a campana in carbonio: 
22X-4 

TLR231096 Carbon Spindle Arm Set, #1: 22X-4
Kohlefaser-Spindelarmsatz Nr. 1: 
22X-4

Ensemble de bras d’axe en carbone, 
n° 1 : 22X-4

Kit bracci del fuso in carbonio, #1: 
22X-4

TLR231097
Carbon Brace and Servo Top Plate: 
22X-4

Kohlefaser-Strebe und obere Servo-
Platte: 22X-4

Plaque supérieure de servo et support 
en carbone : 22X-4

Piastra superiore servo e rinforzo in 
carbonio: 22X-4

TLR231098 Steering Posts (2): 22X-4 Lenksäule (2): 22X-4 Colonne de direction (2) : 22X-4 Supporto sterzo (2): 22X-4

TLR232002 Solid Drive Pin Set(8): 22/T/SCT Antriebspin Set (8)
Jeu de goupilles d’entraînement 
pleines (8)

Set perni trasmissione (8)

TLR232080 Slipper Pads, Max Drive, SHDS (2) Gleitkissen, max. Antrieb, SHDS (2)
Sabots de pistons, entraînement max., 
SHDS, Sabot hautement résistant (2)

Tamponi pattini, trasmissione max, 
SHDS (2)



5454

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR232102 CVA Driveshaft Bones, 67mm (2): 22X CVA-Antriebsknochen, 67 mm: 22X
Os de l’arbre de transmission (67 
mm) : 22X

Dogbone albero di trasmissione CVA, 
67 mm: 22X

TLR232104 CVA Driveshaft Bones, 74mm (2): 22X CVA-Antriebsknochen, 74 mm: 22X
Os de l’arbre de transmission (74 
mm) : 22X

Dogbone albero di trasmissione CVA, 
74 mm: 22X

TLR232105
CVA Driveshaft Bones, 68mm/93mm: 
22X

CVA-Antriebsknochen, 68 mm/93 
mm: 22X

Os de l’arbre de transmission (68 
mm/93 mm) : 22X

Dogbone albero di trasmissione CVA, 
68 mm/93 mm: 22X

TLR232107 Front CVA Axle (2): 22X-4 CVA-Vorderachse (2): 22X-4 Axe CVA avant (2) : 22X-4 Assale CVA anteriore (2): 22X-4

TLR232108 Rear CVA Axle (2): 22X-4 CVA-Hinterachse (2): 22X-4 Axe CVA arrière (2) : 22X-4 Assale CVA posteriore (2): 22X-4

TLR232109 Pinion CVA Axle (2): 22X-4 Ritzel CVA-Achse (2): 22X-4 Axe CVA du pignon (2) : 22X-4 Assale CVA pignone (2): 22X-4

TLR232110 Pinion Mounting Hardware (4): 22X-4 Ritzelhalterungshardware (4): 22X-4
Équipement de montage du pignon 
(4) : 22X-4

Bulloneria montaggio pignone (4): 
22X-4

TLR232111 Wheel Hex, 12mm x 4.0mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 4,0 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 4,0 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 4,0 mm (2)

TLR232113 Wheel Hex, 12mm x 5.0mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 5,0 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 5,0 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 5,0 mm (2)

TLR232116 78T Spur Gear, Slipper: 22X-4 Stirnrad 78T, Gleiter: 22X-4
Engrenage cylindrique 78T, Sabot : 
22X-4

Corona 78T, pattino: 22X-4

TLR232117 81T Spur Gear, Slipper: 22X-4 Stirnrad 81T, Gleiter: 22X-4
Engrenage cylindrique 81T, Sabot : 
22X-4

Corona 81T, pattino: 22X-4

TLR232120 Slipper Outdrive Set: 22X-4 Gleiterantriebssatz: 22X-4
Ensemble d’arbre extérieur du sabot 
: 22X-4

Kit trascinatore esterno pattino: 
22X-4

TLR232121 Slipper Plate Set: 22X-4 Gleiterplattensatz: 22X-4 Ensemble de plaque du sabot : 22X-4 Kit piastra pattino: 22X-4

TLR232122 Slipper Hardware Set: 22X-4 Gleiter-Hardwaresatz: 22X-4
Ensemble de matériel du sabot : 
22X-4

Kit bulloneria pattino: 22X-4

TLR232123 Motor Mount and Adapter: 22X-4 Motorhalter mit Adapter Support moteur avec adaptateur Supporto motore con adattatore

TLR232124 Center Bulkhead: 22X-4 Mittige Spritzwand: 22X-4 Cloison centrale : 22X-4 Paratia centrale: 22X-4

TLR232125 Carbon Center Bulkhead Brace: 22X-4
Mittige Kohlefaser-Spritzwandstrebe: 
22X-4

Support de cloison centrale en 
carbone : 22X-4

Rinforzo paratia centrale in carbonio: 
22X-4

TLR232126 Pinion Gear, Steel: 22X-4 Zahnradgetriebe, Stahl: 22X-4 Engrenage à pignons, acier : 22X-4 Pignone, acciaio: 22X-4

TLR232127 Ring Gear, Metal: 22X-4 Zahnradgetriebe, Metall: 22X-4 Engrenage à anneaux, métal : 22X-4 Corona dentata, metallo: 22X-4 

TLR232128 Diff Housing (2): 22X-4 Differentialgehäuse (2): 22X-4 Boîtier de différentiel (2): 22X-4 Alloggiamento differenziale (2): 22X-4

TLR232129
Diff Gear & Cross Pin Set, Metal: 
22X-4

Differentialgetriebe und 
Querstiftesatz, Metall: 22X-4

Engrenage différentiel et ensemble de 
tige transversale, métal : 22X-4

Ingr. diff. e perno a croce, metallo: 
22X-4

TLR232130 Diff Seal & Hardware Set: 22X-4
Differentialgetriebedichtung und 
Hardwaresatz: 22X-4

Ensemble de joints et matériel pour 
différentiel : 22X-4

Kit bulloneria e guarnizioni diff.: 
22X-4

TLR232131 Outdrive Set (2): 22X-4 Antriebsklauen Set (2): 22X-4 Noix de sortie de diff (2): 22X-4 Set trascinatore (2): 22X-4

TLR232132 CVA Sleeve, Composite (8): 22X CVA-Hülse, Verbundstoff (8): 22X Manchon CVA, composite (8) : 22X Manicotto CVA, composito (8): 22X

TLR232133 Front Gear Box Set: 22X-4 Vordere Getriebebox: 22X-4 Boîte à engrenage avant : 22X-4 Riduttore anteriore: 22X-4

TLR232134 Rear Gear Box Set: 22X-4 Hintere Getriebebox: 22X-4 Boîte à engrenage arrière : 22X-4 Riduttore posteriore: 22X-4

TLR233025 Shock Body, 36.5mm, G3 (1)
Stoßdämpfergehäuse, 36,5 mm, G3 
(1)

Corps antichoc, 36,5 mm, G3 (1)
Scocca ammortizzatore, 36,5 mm, 
G3 (1)



5555

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR233026 Shock Body, 42mm, G3 (1) Kolbenstange, 42 mm, G3 (1) Bras d’amortisseur, 42 mm, G3 (1)
Albero ammortizzatore, 42 mm, G3 
(1)

TLR233029 Shock Cap, Composite, G3 (4) Stoßdämpferkappe, Komposit, G3 (4)
Capuchon d’amortisseur, composite, 
G3 (4)

Tappo ammortizzatore, composito, 
G3 (4)

TLR233030 Spring Cup Set, G3 (4ea) Federteller-Satz, G3 (je 4)
Ensemble de coupelles de ressorts, 
G3 (4ea)

Set coppetta a molle, G3 (4ea)

TLR233031 Shock End Set, G3 (4ea) Stoßdämpferendstück, Satz, G3 (je 4)
Ensemble d’extrémités d’amortisseurs, 
G3 (4ea)

Set estremità ammortizzatore, G3 
(4ea)

TLR233032 Threaded Spring Collar, G3 (2) Federteller mit Gewinde, G3 (2) Collier à ressort fi leté, G3 (2) Collare molla fi lettata, G3 (2)

TLR233043 Shock Hardware, G3 (4) Stoßdämpfer-Hardware, G3 (4) Matériel d’amortisseur, G3 (4) Bulloneria ammortizzatore, G3 (4)

TLR233053
Yellow Front Springs, Low Frequency, 
12mm (2)

Gelbe Frontfedern, Niedrige Frequenz, 
12 mm (2)

Ressorts avant jaunes, basse 
fréquence, 12 mm (2)

Molle anteriori giallo, bassa 
frequenza, 12 mm (2)

TLR233058
Pink Rear Springs, Low Frequency, 
12mm (2)

Pinkfarbene Heckfedern, Niedrige 
Frequenz, 12 mm (2)

Ressorts arrière roses, basse 
fréquence, 12 mm (2)

Molle posteriori rosa, bassa 
frequenza, 12 mm (2)

TLR233060 Seal Set, X-Rings, G3 V2 (4 shocks)
Dichtungssatz, X-Ringe, G3 V2 (4 
Stoßdämpfer)

Ensemble de joints, toriques, G3 V2 (4 
amortisseurs)

Set tenute, anelli a X, G3 V2 (4 
ammortizzatori)

TLR233061
Shock Seal Bushings, Machined, G3 
V2 (4)

Gefräste Stoßdämpferbuchsen, G3 
V2 (4)

Bagues de joints d’amortisseurs, 
usinées, G3 V2 (4)

Boccole tenuta ammortizzatore, 
lavorate, G3 V2 (4)

TLR233062 Shock Travel Spacer Set: 22 Stoßdämpferhub-Distanzstücksatz: 22
Ensemble d’entretoise d’amortisseur 
de course : 22

Kit distanziali corsa ammortizzatori: 
22

TLR234059 Turnbuckle, HD, 50mm (2): 22/22-4
TLR 22 3.0  Gewindestange HD, 
50mm (2) : 22/22-4

22/22-4 - Biellettes, renforcées, 
50mm (2)

Tenditore, HD, 50mm (2): 22/22-4

TLR234107 HD Ball Cup Set: All 22 HD-Kugelschale, Satz: Alle 22
Ensemble de cuvettes de roulement à 
billes ultra-résistant : Tout 22

Set coppa a sfera HD: Tutte le 22

TLR234108 Turnbuckle, HD, 45mm (2) Spannschraube, HD, 45 mm (2) Ridoir ultrarésistant, 45 mm (2) Tenditore, HD, 45 mm (2)

TLR234112 Front Arm Set: 22X-4 Querlenker vorne Set: 22X-4 22X-4 - Triangles avant Set bracci anteriori: 22X-4

TLR234113 Rear Arm Set: 22X-4 Querlenker hinten Set: 22X-4 22X-4 - Triangles arrière Set bracci posteriori: 22X-4

TLR234116 Front Spindle Set: 22X-4 Achsschenkelset vorne: 22X-4 22X-4 - Set de fusées avant Set fuso anteriore: 22X-4

TLR234117
Spindle Bushing Set, Aluminum (8): 
22X-4

Spindelwellensatz, Aluminium (8): 
22X-4

Ensemble de bague d’arbre, 
aluminium (8) : 22X-4

Kit boccole fusello, alluminio (8): 
22X-4

TLR234119
Caster Block Set, 9 deg, Aluminum: 
22X-4

C.Hub 9° Alu: 2X-4
22X-4 - Set d’étriers porte fusées 9° 
en aluminium

Set blocco castor, 9 gradi, alluminio: 
22X-4

TLR234121 VHA Hub Body, Composite (2): 22X-4
VHA Nabenkörper, Verbundstoff (2): 
22X-4

Corps de moyeu VHA, composite (2) 
: 22X-4

Corpo mozzo VHA, composito (2): 
22X-4

TLR234122 Carbon Front Shock Tower: 22X-4
Vordere Kohlefasern-
Stoßdämpferbrücke: 22X-4

Tour d’amortisseur avant en carbone 
: 22X-4

Torre amm. in carbonio, anteriore: 
22X-4

TLR234123 Carbon Rear Shock Tower: 22X-4
Hintere Kohlefasern-
Stoßdämpferbrücke: 22X-4

Tour d’amortisseur arrière en carbone 
: 22X-4

Torre amm. in carbonio, posteriore: 
22X-4

TLR234124 Hinge Pin Set, Polished: 22X-4 Scharnierstiftsatz, poliert: 22X-4
Ensemble de goupilles de charnière, 
poli : 22X-4

Kit perno di articolazione, lucido: 
22X-4

TLR234125
Sway Bar Set, 1.0/1.2/1.4mm (3): 
22X-4

Schwingen-Set, 1.0/1.2/1.4mm (3): 
22X-4

Ensemble de barre stabilisatrice, 
1.0/1.2/1.4mm (3): 22X-4

Set barra oscillante, 1.0/1.2/1.4mm 
(3): 22X-4

TLR234127 Sway Bar Mount Set (2): 22X-4 Schwingen-Halterungssatz (2): 22X-4
Ensemble de support de barres 
stabilisatrices (2) : 22X-4

Kit supporto barra di torsione (2): 
22X-4

TLR234128 A Pivot Block, Aluminum: 22X-4 A-Zapfenlager, Aluminium: 22X-4 Bloc pivot A, aluminium : 22X-4 Blocco pivotante A, alluminio: 22X-4

TLR234129 B Pivot Block, Aluminum: 22X-4 B-Zapfenlager, Aluminium: 22X-4 Bloc pivot B, aluminium : 22X-4 Blocco pivotante B, alluminio: 22X-4



5656

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR234130 C Pivot Block, Aluminum: 22X-4 C-Zapfenlager, Aluminium: 22X-4 Bloc pivot C, aluminium : 22X-4 Blocco pivotante C, alluminio: 22X-4

TLR234131 D Pivot Block, Aluminum: 22X-4 D-Zapfenlager, Aluminium: 22X-4 Bloc pivot D, aluminium : 22X-4 Blocco pivotante D, alluminio: 22X-4

TLR235008 Flat Head Screws, M3 x 6mm (10) Rundkopfschrauben, M3 x 6 mm (10) Vis à tête plate, M3 x 6 mm (10) Viti a testa piatta, M3 x 6 mm (10)

TLR235010 Screw, G3 Shock Cup (8) Schraube, G3 Stoßdämpfer-Teller (8) Vis, coupelle d’amortisseur G3 (8) Vite, coppa ammortizzatore G3 (8)

TLR235012 Set Screw, M3 x 20mm (8) Schraubenset, M3 x 20mm (10) Vis sans tête, M3 x 20mm (10) Grano, M3 x 20mm (10)

TLR235015 Button Head Screws, M3 x 4mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 4mm (10) Vis à tête bombée M3 x 4mm (10) Viti testa tonda, M3 x 4mm (10)

TLR236006
10 x 14mm Shims, 0.1 & 0.2mm 
(5ea.)

Distanzscheiben 10x14 mm, 0,1 und 
0,2 mm (je 5 )

Set de cales 10x14mm, 0.1 et 0.2mm 
(5 pce)

Spessori 10x14 mm, 0,1 e 0,2 mm 
(5 cad.)

TLR236013
Axle Spacer Set, 5 x 1.3mm(2), 5 x 
0.5mm (4)

Achsen-Abstandshalter, 5 x 1,3 mm 
(2), 5 x 0,5 mm (4)

Ensemble d’entretoise de l’axe, 5 x 
1,3 mm (2), 5 x 0,5 mm (4)

Set distanziali assale, 5 x 1,3 mm (2), 
5 x 0,5 mm (4)

TLR237000 5 x 8 x 2.5mm Bearings (2) 5 x 8 x 2.5mm Lager (2) Roulements 5 x 8 x 2.5mm (2) 5 x 8 x 2.5mm cuscinetti (2)

TLR245016 M3 Flanged Lock Nuts (10)
M3 Sicherungsmuttern mit Flansch 
(10)

Contre-écrous à collet M3 (10) Dadi autobloccanti fl angiati M3 (10)

TLR332074 VHA CVA Rebuild Set (2): 22 5.0 VHA CVA Nachbausatz (2): 22 5.0
Ensemble de reconstruction VHA CVA 
(2) : 22 5.0

Set rigenerazione VHA CVA (2): 22 
5.0

TLR333011 Shock Shaft, 42.7mm, TiCN, G3 (1) Kolbenstange, 42,7 mm, TiCN, G3 (1)
Bras d’amortisseur, 42,7 mm, TiCN, 
G3 (1)

Albero ammortizzatore, 42,7 mm, 
TiCN, G3 (1)

TLR333012 Shock Shaft, 48.7mm, TiCN, G3 (1) Kolbenstange, 48,7 mm, TiCN, G3 (1)
Bras d’amortisseur, 48,7 mm, TiCN, 
G3 (1)

Albero ammortizzatore, 48,7 mm, 
TiCN, G3 (1)

TLR333014
Machined Shock Pistons, Thin, 2 x 
1.6mm, G3 (2)

Gefräste Stoßdämpferkolben, dünn, 2 
x 1,6 mm, G3 (2)

Pistons amortisseurs usinés, fi ns, 2 x 
1,6 mm, G3 (2)

Pistoni amm. lavorati, sottili, 2 x 1,6 
mm, G3 (2)

TLR333016
Machined Shock Pistons, Thin, 2 x 
1.7mm, G3 (2)

Gefräste Stoßdämpferkolben, dünn, 2 
x 1,7 mm, G3 (2)

Pistons amortisseurs usinés, fi ns, 2 x 
1,7 mm, G3 (2)

Pistoni amm. lavorati, sottili, 2 x 1,7 
mm, G3 (2)

TLR334063 Insert Set, Adjustable Pivot: 22 5.0
Einsatz-Set, anpassbarer Drehpunkt: 
22 5.0

Ensemble d’inserts, Pivot adj : 22 5.0
Set inserti, perno di regolazione: 22 
5.0

TLR334074
VHA Camber Link Mount, Black: 22 
5.0

VHA Nabensatz, Verbundstoff: 22 5.0
Ensemble de moyeux VHA, composite 
: 22 5.0

Set mozzo VHA, composito: 22 5.0

TLR334076 VHA Hinge Pin Insert Set: 22 5.0 VHA-Scharnierstifteinsatz-Satz: 22 5.0
Ensemble d’inserts de goupilles de 
charnière VHA : 22 5.0

Kit inserti perno di articolazione VHA: 
22 5.0

TLR336000
4mm Aluminum Serrated Lock Nuts, 
Black (6)

4mm Aluminium Stopmutter mit 
Flanch Schwarz 6St.

Ecrou auto-freiné épaulé M4, 
aluminium, noir (6)

Dado autobloccante  seghettato 
4mm, nero (6)

TLR336003
M4 Aluminum Serrated Nuts, Low 
Profi le, Black (4)

M4 Aluminiumschrauben geriffelt 
schwarz (4) 

Écrou strié M4 taille basse en 
aluminium, noir (4)

Dadi dentellati allum. M4, basso 
profi lo, nero (4)

TLR336007
M3 Caster Block Alum Washer Set, 
Black (4ea)

M3 Radblock, Unterlegscheiben-Satz, 
Aluminium, schwarz (je 4)

Ensemble de rondelles en aluminium 
pour bloc de roulettes M3, noir (4ea)

Set rondella alluminio blocco ghisa 
M3, nero (4ea)

TLR336010
Shock Standoff, Carbon Tower, 
Titanium (2): 22 5.0

Stoßdämpfer-Standoff, Karbon-Brücke, 
Titan (2): 22 5.0

Dispositif d’espacement d’amortisseur, 
tour en carbone, titane (2) : 22 5.0

Distanziale ammortizzatore, torre in 
carbonio, titanio (2): 22 5.0

TLR43021 Front Wheel, Yellow (2): 22X-4 Vorderad Gelb (2): 22X-4 22X-4 - Jantes avant jaunes (2) Ruota anteriore, gialla (2): 22X-4

TLR5086 Shock Cap: Bottom (2): 22 Stoßdämpferendkappe unten (2) Bouchon inférieur d’amortisseur (2) Tappo ammort.: inferiore (2)

TLR5092 Upper Shock Bushing: 22 (4) Buchsen für Dämpfer (4)
Entretoise supérieure d’amortisseur 
(4)

Boccola superiore ammort. (4)

TLR5280 Silicone Diff Fluid, 5000CS Differential-Silikonfl üssigkeit, 5000CS
Liquide silicone pour différentiel, 
5000CS

Olio al silicone per differenziale, 
5000CS

TLR5281 Silicone Diff Fluid, 7000CS Differential-Silikonfl üssigkeit, 7000CS
Liquide silicone pour différentiel, 
7000CS

Olio al silicone per differenziale, 
7000CS



5757

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR5901 Button Head Screws, M3 x 6mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 6mm (10) Vis à tête bombée M3 x 6mm (10) Viti testa tonda, M3 x 6mm (10)

TLR5902 Button Head Screws, M3 x 8mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 8mm (10) Vis à tête bombée M3 x 8mm (10) Viti testa tonda, M3 x 8mm (10)

TLR5903 Button Head Screws, M3 x 10mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 10mm (10) Vis à tête bombée M3 x 10mm (10) Viti testa tonda, M3 x 10mm (10)

TLR5904 Button Head Screws, M3 x 12mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 12mm (10) Vis à tête bombée M3 x 12mm (10) Viti testa tonda, M3 x 12mm (10)

TLR5909 Button Head Screws, M3 x 16mm (10)
TLR Rundkopfschraube, M3 x 16mm 
(10)

Vis à tête bombée M3 x 16mm (10) Viti testa tonda, M3 x 16mm (10)

TLR5910 Button Head Screws, M3 x 14mm (10) Rundkopfschrauben M3 x 14mm (10) Vis à tête bombée M3x14mm (10) Viti a testa tonda, M3 x 14mm (10)

TLR5961 Flathead Screws, M3 x 8mm (10) Flachkopfschrauben, M3 x 8mm (10) Vis à tête fraisée M3 x 8mm (10) Vite a testa piatta, M3 x 8mm (10)

TLR5962 Flathead Screws, M3 x 10mm (10) Flachkopfschrauben, M3 x 10mm (10) Vis à tête fraisée M3 x 10mm (10) Vite a testa piatta, M3 x 10mm (10)

TLR5963 Flathead Screw, M3 x 12mm (10) Flachkopfschrauben, M3 x 12mm (10) Vis à tête fraisée M3 x 12mm (10) Vite a testa piatta, M3 x 12mm (10)

TLR6023 BallStud, 4.8 x 10mm (4): 22
Kugelkopf mit Gewinde 4.8 x 10mm 
(4)

Rotules à visser 4,8 x 10mm (4) Perno sferico, 4.8 x 10mm (4)

TLR6024 BallStud, 4.8 x: 8mm (4): 22 Kugelkopf mit Gewinde 4.8 x 8mm (4) Rotules à visser 4,8 x 8mm (4) Perno sferico, 4.8 x 8mm (4)

TLR6025 Ball Stud, 4.8mm x 6mm (4): 22
Kugelkopf mit Gewinde 4.8mm x 
6mm (4)

Rotules à visser 4,8 x 6mm (4) Perno sferico, 4.8 x 6mm (4)

TLR6312 Locknut, M2.5 x .45 x 5mm (6)
Mutter selbstsichernd M2.5 x .45 x 
5mm (6)

Ecrou M2,5 x 0,45 x 5mm (6)
Dado autobloccante, M2.5 x .45 x 
5mm (6)

TLR6313 Locknut, M3 x .5 x 5.5mm (10)
TLR Mutter selbstsichernd M3 x .5 x 
5.5mm (10)

Ecrou M3 x 0,5 x 5,5mm (10)
Dado autobloccante, M3 x .5 x 
5.5mm (10)

TLR6352 Washers, M3 (10) U-Scheibe, M3 (10) Rondelles M3 (10) Rodelle, M3 (10)

TLR6932 5x10x4mm HD Bearings (2) Kugellager 5 x 10 x 4mm (2)
Roulements renforcés 5 x 10 x 4mm 
(2)

5x10x4mm HD Cuscinetti (2)

TLR7101 Rear Wheel, Yellow (2): 22 Felge hinten, Gelb (2) Jante arrière jaune (2) Ruota posteriore, gialla (2)

TLR72003 Shock Tools, Composite: All 22
Stoßdämpferwerkzeuge,  Komposit: 
Alle 22

Outils pour amortis-seurs, composite: 
Tout 22

Attrezzi  ammortizzatori, composito: 
Tutte le 22

TLR74010 Silicone Shock Oil, 40 wt, 2 oz Silikonstoßdämpferöl, 40wt, 2 oz
Huile silicone d’amortisseur, 40wt, 
60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 40wt, 
2oz

TLR74011 Silicone Shock Oil, 42.5 wt, 2 oz Silikonstoßdämpferöl, 42.5wt, 2 oz
Huile silicone d’amortisseur, 42.5wt, 
60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 42.5wt, 
2oz

TLR76004 TLR Lok, Threadlock, Blue TLR Lok, Schraubensicherung, blau Verrou TLR, frein-fi let, bleu TLR Lok, frenafi letti, blu

TLR77000 High-Pressure Black Grease, 8cc High-Pressure Fett Schwarz/8cc Graisse noire haute pression, 8cc Grasso nero alta pressione, 8cc

TLR8202 Body Clips, Black (12): 22 Karosserieklammern Schwarz (12) Clips de carrosserie noirs (12) Clips carrozzeria, neri (12)



OPTIONAL PARTS • OPTIONALE TEILE • PIÈCES OPTIONNELLES • PARTI OPZIONALI
Part # English Deutsch Français Italiano

DYN2517 Body Scissors: Curved/Straight Karosserie-Schere: Gekrümmt/Gerade Ciseaux de corps : Courbés/Droits Forbici per carrozzeria: curve/dritte

DYN5500 Magnum Force 2 Motor Spray, 13 oz Magnum Force 2 Motorspray, 368 g
Vaporisateur pour moteur Magnum 
Force 2, 13 onces

Spray per motore Magnum Force 2, 
385 ml (13 oz)

DYNE0102 Precision Oiler: Light Präzisionsöler: Leicht Graisseur de précision : Éclairage Oliatore di precisione: leggero

DYNE50001
Absolute Force Spray Cleaner & 
Degreaser, 32oz

Absolute Force Sprühreiniger und 
Fettlöser, 0,95 l

Vaporisateur nettoyant et dégraissant 
Absolute Force, 32 onces

Spray detergente e sgrassante 
Absolute Force, 946 ml (32 oz)

DYNT1260 Shock Shaft Pliers/Multi-Tool
Kolbenstangenzange/
Multifunktionswerkzeug

Pinces de bras d’amortisseurs/Outil 
multifonctions

Pinze multiutensili per albero 
ammortizzatore

DYNT2013 Machined Nut Driver 5.5mm Gefräster Steckschlüssel 5,5 mm Tournevis à écrou usiné 5,5 mm Chiave per dadi 5,5 mm

DYNT2014 Machined Nut Driver 7mm Gefräster Steckschlüssel 7 mm Tournevis à écrou usiné 7 mm Chiave per dadi 7 mm

DYNT2021 Machined Hex Driver .050 Gefräster Sechskantschlüssel 0,050 Clé à six pans usinée, 050 Chiave esagonale .050

DYNT2031 Machined Hex Driver 1.5mm Gefräster Sechskantschlüssel 1,5 mm Clé à six pans usinée, 1,5 mm Chiave esagonale 1,5 mm

DYNT2032 Machined Hex Driver 2.0mm Gefräster Sechskantschlüssel 2,0 mm Clé à six pans usinée, 2,0 mm Chiave esagonale 2,0 mm

DYNT2110 Tapered Body Reamer Konische Karosserie-Reibahle Alésoir de carrosserie conique Alesatore rastremato per carrozzeria

DYNT2112 Suspension Arm Reamer 3.5mm Querlenker-Reibahle 3,5 mm
Alésoir de bras de suspension, 3,5 
mm

Alesatore braccetto sospensione 3,5 
mm

TLR230017
Ultra Lightweight Body & Wing, Clear: 
22X-4

Gehäuse & Tragfl äche ultraleicht, 
transparent: 22X-4

Carrosserie et aile ultra-légères, 
transparentes : 22X-4

Scocca ultraleggera e ala, trasparenti: 
22X-4

TLR231085 Mud Guard Set, Stiffezel/SZL: 22X-4 Kortfl ügel. 22X-4 22X-4 - Bavettes, Stiffezel Set parafanghi: 22X-4

TLR232081 Slipper Pads, Max Torque, SHDS (2) Gleitkissen, max. Drehkraft, SHDS (2)
Sabots de pistons, couple max., SHDS, 
Sa-bot hautement résis-tant (2)

Tamponi pattini, coppia max, SHDS (2)

TLR232103 CVA Driveshaft Bones, 68mm (2): 22X
CVA-Antriebsknochen, 68 mm (2): 
22X

Os de l’arbre de transmission 68 mm 
(2): 22X

Dogbone albero di trasmissione CVA, 
68 mm (2): 22X

TLR232106
CVA Driveshaft Bones, 61mm/100mm: 
22X

CVA-Antriebsknochen, 61 mm (2): 
22X

Os de l’arbre de transmission 61 mm 
(2): 22X

Dogbone albero di trasmissione CVA, 
61 mm (2): 22X

TLR232112 Wheel Hex, 12mm x 4.5mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 4,5 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 4,5 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 4,5 mm (2)

TLR232114 Wheel Hex, 12mm x 5.5mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 5,5 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 5,5 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 5,5 mm (2)

TLR232115 Wheel Hex, 12mm x 6.0mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 6,0 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 6,0 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 6,0 mm (2)

TLR232118 78T Spur Gear, Center Diff: 22X-4
Stirnrad 78T, mittleres Differential: 
22X-4

Engrenage cylindrique 78T, 
Différentiel central : 22X-4

Corona 78T, diff. centrale: 22X-4

TLR232119 81T Spur Gear, Center Diff: 22X-4
Stirnrad 81T, mittleres Differential: 
22X-4

Engrenage cylindrique 81T, 
Différentiel central : 22X-4

Corona 81T, diff. centrale: 22X-4

TLR232135 Center Diff Cover: 22X-4
Abdeckung mittleres Differential: 
22X-4

Cache de différentiel central : 22X-4 Coperchio diff. centrale: 22X-4

TLR233044 36.5mm Shock Set, G3 (2) 36,5 mm Stoßdämpfersatz, G3 (2)
Ensemble d’amortisseurs 36,5 mm, 
G3 (2)

Set ammortizzatori 36,5 mm, G3 (2)

TLR233045 42mm Shock Set, G3 (2) 42 mm Stoßdämpfersatz, G3 (2)
Ensemble d’amortisseurs 42 mm, 
G3 (2)

Set ammortizzatori 42 mm, G3 (2)



5959

OPTIONAL PARTS • OPTIONALE TEILE • PIÈCES OPTIONNELLES • PARTI OPZIONALI
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR233051
Purple Front Springs, Low Frequency, 
12mm (2)

Violette Frontfedern, Niedrige 
Frequenz, 12 mm (2)

Ressorts avant violets, basse 
fréquence, 12 mm (2)

Molle anteriori viola, bassa frequenza, 
12 mm (2)

TLR233052
Sky Blue Front Springs, Low 
Frequency, 12mm (2)

Himmelblaue Frontfedern, Niedrige 
Frequenz, 12 mm (2)

Ressorts avant bleu ciel, basse 
fréquence, 12 mm (2)

Molle anteriori azzurro, bassa 
frequenza, 12 mm (2)

TLR233054
Gold Front Springs, Low Frequency, 
12mm (2)

Goldfarbene Frontfedern, Niedrige 
Frequenz, 12 mm (2)

Ressorts avant dorés, basse fréquence, 
12 mm (2)

Molle anteriori oro, bassa frequenza, 
12 mm (2)

TLR233056
White Rear Springs, Low Frequency, 
12mm (2)

Weiße Heckfedern, Niedrige Frequenz, 
12 mm (2)

Ressorts arrière blancs, basse 
fréquence, 12 mm (2)

Molle posteriori bianco, bassa 
frequenza, 12 mm (2)

TLR233057
Yellow Rear Springs, Low Frequency, 
12mm (2)

Gelbe Heckfedern, Niedrige Frequenz, 
12 mm (2)

Ressorts arrière jaunes, basse 
fréquence, 12 mm (2)

Molle posteriori giallo, bassa 
frequenza, 12 mm (2)

TLR233059
Red Rear Springs, Low Frequency, 
12mm (2)

Rote Heckfedern, Niedrige Frequenz, 
12 mm (2)

Ressorts arrière rouges, basse 
fréquence, 12 mm (2)

Molle posteriori rosso, bassa 
frequenza, 12 mm (2)

TLR234114 Front Arm Set, Stiffezel: 22X-4 Vorderarmsatz, Stiffezel: 22X-4 Bras avant, Stiffezel : 22X-4 Set braccio anteriore Stiffezel: 22X-4

TLR234115 Rear Arm Set, Stiffezel: 22X-4 Rück-Arm Set, Stiffezel: 22X-4 22X-4 - Triangle arrière, Stiffezel Set braccio posteriore Stiffezel: 22X-4

TLR234117
Spindle Bushing Set, Aluminum (8): 
22X-4

Spindelwellensatz, Aluminium (8): 
22X-4

Ensemble de bague d’arbre, 
aluminium (8) : 22X-4

Kit boccole fusello, alluminio (8): 
22X-4

TLR234118
Caster Block Set, 6 deg, Aluminum: 
22X-4

Radblockset, 6 Grad, Aluminium: 
22X-4

Ensemble de bloc de rondelles, 6 deg, 
aluminium : 22X-4

Kit caster block, 6°, alluminio: 22X-4

TLR234120
Caster Block Set, 12 deg, Aluminum: 
22X-4

Radblockset, 12 Grad, Aluminium: 
22X-4

Ensemble de bloc de rondelles, 12 
deg, aluminium : 22X-4

Kit caster block, 12°, alluminio: 22X-4

TLR234126
Sway Bar Set, 1.6/1.8/2.0mm (3): 
22X-4

Schwingen-Set, 1.6/1.8/2.0 mm (3): 
22X-4

Ensemble de barre stabilisatrice, 
1.6/1.8/2.0 mm (3): 22X-4

Set barra oscillante, 1.6/1.8/2.0 mm 
(3): 22X-4

TLR331037 Carbon Wing Washer (2): 22 5.0
Tragfl ächen-Unterlegscheibe, Karbon 
(2): 22 5.0

Rondelle d’aile en carbone (2) : 22 
5.0

Rondella ala carbonio (2): 22 5.0

TLR331048
Carbon Electronics Mounting Plate: 
22X-4

Elektronik-Halterungsplatte, Karbon: 
22X-4

Plaque de montage électronique en 
carbone : 22X-4

Piastra di montaggio elettronica 
carbonio: 22X-4

TLR331049
Carbon Front Steering/Gearbox Brace: 
22X-4

Kohlefaser-Frontsteuerung/
Getriebestrebe: 22X-4

Direction avant, carbone/Support de 
boîte d’engrenage : 22X-4

Rinforzo scatola ingranaggi/sterzo 
anteriore in carbonio: 22X-4

TLR331050
Clamping Servo Horn, Aluminum, 23T: 
22X-4

Klemm-Servohorn, Aluminium, 23T: 
22X-4

Renvoi de commande du servo de 
serrage, aluminium, 23T : 22X-4

Squadretta servo di bloccaggio, 
alluminio, 23T: 22X-4

TLR331051
Clamping Servo Horn, Aluminum, 25T: 
22X-4

Klemm-Servohorn, Aluminium, 25T: 
22X-4

Renvoi de commande du servo de 
serrage, aluminium, 25T : 22X-4

Squadretta servo di bloccaggio, 
alluminio, 25T: 22X-4

TLR331052 Drag Link, Aluminum: 22X-4
Lenkzwischenstange, Aluminium: 
22X-4

Barre d’accouplement, aluminium : 
22X-4

Tirante longitudinale, alluminio: 22X-4

TLR332016 Pinion Gear 16T, 48P, AL Ritzel 16 Zähne 48P Pignons 16 dents, 48DP, aluminium Pignone 16T, 48P, AL

TLR332017 Pinion Gear 17T, 48P, AL Ritzel 17 Zähne 48P Pignons 17 dents, 48DP, aluminium Pignone 17T, 48P, AL

TLR332018 Pinion Gear 18T, 48P, AL Ritzel 18 Zähne 48P Pignons 18 dents, 48DP, aluminium Pignone 18T, 48P, AL

TLR332019 Pinion Gear 19T, 48P, AL Ritzel 19 Zähne 48P Pignons 19 dents, 48DP, aluminium Pignone 19T, 48P, AL

TLR332020 Pinion Gear 20T, 48P, AL Ritzel 20 Zähne 48P Pignons 20 dents, 48DP, aluminium Pignone 20T, 48P, AL

TLR332021 Pinion Gear 21T, 48P, AL Ritzel 21 Zähne 48P Pignons 21 dents, 48DP, aluminium Pignone 21T, 48P, AL

TLR332022 Pinion Gear 22T, 48P, AL Ritzel 22 Zähne 48P Pignons 22 dents, 48DP, aluminium Pignone 22T, 48P, AL



6060

OPTIONAL PARTS • OPTIONALE TEILE • PIÈCES OPTIONNELLES • PARTI OPZIONALI
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR332023 Pinion Gear 23T, 48P, AL Ritzel 23 Zähne 48P Pignons 23 dents, 48DP, aluminium Pignone 23T, 48P, AL

TLR332024 Pinion Gear 24T, 48P, AL Ritzel 24 Zähne 48P Pignons 24 dents, 48DP, aluminium Pignone 24T, 48P, AL

TLR332025 Pinion Gear 25T, 48P, AL Ritzel 25 Zähne 48P Pignons 25 dents, 48DP, aluminium Pignone 25T, 48P, AL

TLR332078 CVA Sleeve, Aluminum (2): 22X-4 CVA-Hülse, Aluminium (2): 22X-4 Manchon CVA, aluminium (2) : 22X-4 Manicotto CVA, alluminio (2): 22X-4

TLR332079 Center Bulkhead, Aluminum: 22X-4 Mittige Spritzwand, Aluminium: 22X-4 Cloison centrale, aluminium : 22X-4 Paratia centrale, alluminio: 22X-4

TLR332080 Center Diff Cover, Aluminum: 22X-4
Abdeckung mittleres Differential, 
Aluminium: 22X-4

Cache de différentiel central, 
aluminium : 22X-4

Coperchio diff. centrale, alluminio: 
22X-4

TLR332081 LCD Drive Set (2): 22X-4 LCD-Antriebssatz (2): 22X-4
Ensemble de transmission LCD (2) : 
22X-4

Kit trascinamento LCD (2): 22X-4

TLR332082 LCD Hardware Set (2): 22X-4 LCD-Hardwaresatz (2): 22X-4 Ensemble de matériel LCD (2) : 22X-4 Kit bulloneria LCD (2): 22X-4

TLR332083
Ring and Pinion Set, Composite: 
22X-4

Ring- und Ritzelsatz, Verbundstoff: 
22X-4

Ensemble d’anneaux et de pignons, 
composite : 22X-4

Kit pignone e corona, composito: 
22X-4

TLR332084
Internal Diff Gear Set, Composite: 
22X-4

Interner Differentialgetriebesatz, 
Verbundstoff: 22X-4

Ensemble d’engrenage de différentiel 
interne, composite : 22X-4

Kit ingr. diff. interno, composito: 
22X-4

TLR332085 Center Diff Complete, Metal: 22X-4
Mittiges Differential vollständig, 
Metall: 22X-4

Différentiel central complet, métal : 
22X-4

Diff. centrale completo, metallo: 
22X-4

TLR332086
Front/Rear Diff Complete, Metal: 
22X-4

Vorderes/Hinteres Differential 
vollständig, Metall: 22X-4

Différentiel complet avant/arrière, 
métal : 22X-4

Diff. anteriore/posteriore completo, 
metallo: 22X-4

TLR333003
Bleeder Shock Caps, Aluminum, G3 
(2)

Stoßdämpfer-Entlüfterkappen, 
Aluminium, G3 (2)

Capuchons d’amortisseurs avec 
purgeurs, aluminium, G3 (2)

Tappi di sfi ato per ammortizzatori, 
alluminio, G3 (2)

TLR333004
3.5mm Shock Shaft Conversion, G3 
Shocks: 22 5.0

3,5 mm Kolbenstangenumbau, G3-
Stoßdämpfer: 22 5.0

Conversion de bras d’amortisseur 3,5 
mm, amortisseurs G3 : 22 5.0

Conversione albero amm. 3,5 mm, 
amm. G3: 22 5.0

TLR333013
Machined Shock Pistons, Thin, 2 x 
1.5mm, G3 (2)

Gefräste Stoßdämpferkolben, dünn, 2 
x 1,5 mm, G3 (2)

Pistons amortisseurs usinés, fi ns, 2 x 
1,5 mm, G3 (2)

Pistoni amm. lavorati, sottili, 2 x 1,5 
mm, G3 (2)

TLR333014
Machined Shock Pistons, Thin, 2 x 
1.6mm, G3 (2)

Gefräste Stoßdämpferkolben, dünn, 2 
x 1,6 mm, G3 (2)

Pistons amortisseurs usinés, fi ns, 2 x 
1,6 mm, G3 (2)

Pistoni amm. lavorati, sottili, 2 x 1,6 
mm, G3 (2)

TLR333015
Machined Shock Pistons, Thin, 1.6/1.7 
Split G3 (2)

Gefräste Stoßdämpferkolben, dünn, 
1,6/1,7 Split G3 (2)

Pistons amortisseurs usinés, fi ns, 1.6-
1.7 partagés, G3 (2)

Pistoni amm. lavorati, sottili, 1,6/1,7 
divisi, G3 (2)

TLR333016
Machined Shock Pistons, Thin, 2 x 
1.7mm, G3 (2)

Gefräste Stoßdämpferkolben, dünn, 2 
x 1,7 mm, G3 (2)

Pistons amortisseurs usinés, fi ns, 2 x 
1,7 mm, G3 (2)

Pistoni amm. lavorati, sottili, 2 x 1,7 
mm, G3 (2)

TLR333017
Machined Shock Pistons, Thin, 2 x 
1.8mm, G3 (2)

Gefräste Stoßdämpferkolben, dünn, 2 
x 1,7 mm, G3 (2)

Pistons amortisseurs usinés, fi ns, 2 x 
1,8 mm, G3 (2)

Pistoni amm. lavorati, sottili, 2 x 1,8 
mm, G3 (2)

TLR333019
Machined Shock Pistons, Thin, 3 x 
1.3mm, G3 (2)

Gefräste Stoßdämpferkolben, dünn, 3 
x 1,3 mm, G3 (2)

Pistons amortisseurs usinés, fi ns, 3 x 
1,3 mm, G3 (2)

Pistoni amm. lavorati, sottili, 3 x 1,3 
mm, G3 (2)

TLR333020
Machined Shock Pistons, Thin, 3 x 
1.4mm, G3 (2)

Gefräste Stoßdämpferkolben, dünn, 3 
x 1,4 mm, G3 (2)

Pistons amortisseurs usinés, fi ns, 3 x 
1,4 mm, G3 (2)

Pistoni amm. lavorati, sottili, 3 x 1,4 
mm, G3 (2)

TLR334077 HD Turnbuckle Kit, Titanium: 22X-4 Gewindestangenset Titan: 22X-4 22X-4 - Set de biellettes en titane HD set tenditori, titanio: 22X-4

TLR334078 VHA Hub Set, Aluminum: 22X-4 VHA Nabensatz, Aluminium: 22X-4
Ensemble de moyeux VHA, aluminium 
: 22X-4

Kit mozzo VHA, alluminio: 22X-4

TLR336001
4mm Aluminum Serrated Lock Nuts, 
Blue (6)

4mm Aluminium Stopmutter mit 
Flansch Blau (6).

Ecrou auto-freiné épaulé   M4, 
aluminium, bleu (6)

Dado autobloccante 4mm dentellato, 
blu (6)

TLR336002
TLR 22 Series Hardware Box, Metric: 
22/T/SCT/22-4

TLR22 Serie Kleinteilebox Metrisch: 
22/T/SCT/22-4

22/T/SCT/22 -4 - Boite de visserie 
métrique pour TLR 22

TLR22 Set Hardware Metrico 22/T/
SCT/22-4



6161

OPTIONAL PARTS • OPTIONALE TEILE • PIÈCES OPTIONNELLES • PARTI OPZIONALI
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR336004 M3 Aluminum Lock Nuts, Black (10)
M3 Aluminum Stopmmuttern Schwarz 
(10) 

Écrou auto-freiné M3 en aluminium, 
noir (10)

Dadi autobloccanti allum. M3, neri 
(10)

TLR336005
M3 Flanged Aluminum Lock Nuts, 
Black (10)

M3 Aluminium Stopmmutter mit Bund 
Schwarz (10)

Écrou auto-freiné épaulé M3 en 
aluminium, noir (10)

Dadi autobloccanti allum. fl angiati 
M3, neri (10)

TLR336007
M3 Caster Block Alum Washer Set, 
Black (4ea)

M3 Radblock, Unterlegscheiben-Satz, 
Aluminium, schwarz (je 4)

Ensemble de rondelles en aluminium 
pour bloc de roulettes M3, noir (4ea)

Set rondella alluminio blocco ghisa 
M3, nero (4ea)

TLR336010
Shock Standoff, Carbon Tower, 
Titanium (2): 22 5.0

Stoßdämpfer-Standoff, Karbon-Brücke, 
Titan (2): 22 5.0

Dispositif d’espacement d’amortisseur, 
tour en carbone, titane (2) : 22 5.0

Distanziale ammortizzatore, torre in 
carbonio, titanio (2): 22 5.0

TLR43022 Front Wheel, White (2): 22X-4 Vorderad Weiss (2): 22X-4 22X-4 - Jantes arrière blanches (2) Ruota anteriore, bianca (2): 22X-4

TLR5279 Silicone Diff Fluid, 3000CS Differential-Silikonfl üssigkeit, 3000CS
Liquide silicone pour différentiel, 
3000CS

Olio al silicone per differenziale, 
3000CS

TLR5282 Silicone Diff Fluid, 10,000CS
Differential-Silikonfl üssigkeit, 
10.000CS

Liquide silicone pour différentiel, 
10,000CS

Olio al silicone per differenziale, 
10.000CS

TLR5283 Silicone Diff Fluid, 15,000CS
Differential-Silikonfl üssigkeit, 
15.000CS

Liquide silicone pour différentiel, 
15,000CS

Olio al silicone per differenziale, 
15.000CS

TLR5284 Silicone Diff Fluid, 20,000CS
Differential-Silikonfl üssigkeit, 
20.000CS

Liquide silicone pour différentiel, 
20,000CS

Olio al silicone per differenziale, 
20.000CS

TLR5285 Silicone Diff Fluid, 30,000CS
Differential-Silikonfl üssigkeit, 
30.000CS

Liquide silicone pour différentiel, 
30,000CS

Olio al silicone per differenziale, 
30.000CS

TLR6030 Titanium Ball Stud, 4.8 x 6mm (2) Titan Kugelköpfe,  4.8 x 6mm (2) Rotule en titane, 4,8 x 6mm (2) Perno sferico, titanio,  4.8 x 6mm (2)

TLR6031
Titanium Ball Stud, 4.8 x 8mm 
(2)22/22T

Titan Kugelköpfe,  4.8 x 8mm (2) Rotule en titane, 4,8 x 8mm (2) Perno sferico, titanio,  4.8 x 8mm (2)

TLR6032
Titanium Ball Stud, 4.8 x 10mm 
(2)22/22T

Titan Kugelköpfe,  4.8 x 10mm (2) Rotule en titane, 4,8x10mm (2) Perno sferico, titanio,  4.8 x 10mm (2)

TLR70005 TLR Foam Combo Shock/Car Stand Schaumstoff-Fahrzeugständer Socle de voiture en mousse Supporto automodello schiumato

TLR70007 TLR Team Foam Pit Mat Team Schaumstoffmatte Pit mat en mousse TLR Team Pozzo schiumato TLR Team opaco

TLR7100 Rear Wheel, White (2): 22 Felge hinten, Weiss (2) Jante arrière blanc (2) Ruota posteriore, bianca (2)

TLR72000 Ball cup wrench, 4.8mm, 22/T/SCT Kugelkopf Inbus  4.8mm Clé pour rotules 4.8mm Chiave per attacco a sfera, 4.8mm

TLR74007 Silicone Shock Oil, 32.5 wt, 2 oz Silikonstoßdämpferöl,  32,5wt, 2 oz
Huile silicone d’amortisseur, 32,5wt, 
60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 32.5wt, 
2oz

TLR74008 Silicone Shock Oil, 35 wt, 2 oz Silikonstoßdämpferöl,  35wt, 2 oz
Huile silicone d’amortisseur, 35wt, 
60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 35wt, 
2oz

TLR74009 Silicone Shock Oil, 37.5 wt, 2 oz Silikonstoßdämpferöl,  37.5wt, 2 oz
Huile silicone d’amortisseur, 37.5wt, 
60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 37.5wt, 
2oz

TLR74012 Silicone Shock Oil, 45 wt, 2 oz
Stoßdämpfer-Silikonöl, 45 wt, 59 ml 
(2oz)

Huile de silicone pour amortisseur, 
45 wt, 2 onces.

Olio al silicone per ammortizzatore, 
45 wt, 60 ml

TLR74013 Silicone Shock Oil, 50 wt, 2 oz
Stoßdämpfer-Silikonöl, 50 wt, 59 ml 
(2oz)

Huile de silicone pour amortisseur, 
50 wt, 2 onces.

Olio al silicone per ammortizzatore, 
50 wt, 60 ml

TLR74014 Silicone Shock Oil, 60 wt, 2 oz
Stoßdämpfer-Silikonöl, 60 wt, 59 ml 
(2oz)

Huile de silicone pour amortisseur, 
60 wt, 2 onces.

Olio al silicone per ammortizzatore, 
60 wt, 60 ml

TLR75004 Silicone Diff Fluid, 100,000CS TLR Silikon Diff Öl ,100.000CS
Graisse silicone pour différentiel, 
100000CS

Fluido silicone diff, 100,000CS

TLR75005 Silicone Diff Fluid, 12,500CS
Differential-Silikonfl üssigkeit, 
12,500CS

Liquide silicone pour différentiel, 
12,500CS

Olio al silicone per differenziale, 
12.500CS



6262

OPTIONAL PARTS • OPTIONALE TEILE • PIÈCES OPTIONNELLES • PARTI OPZIONALI
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR75006 Silicone Diff Fluid, 4,000CS Differential-Silikonfl üssigkeit, 4,000CS
Liquide silicone pour différentiel, 
4,000CS

Olio al silicone per differenziale, 
4.000CS

TLR75007 Silicone Diff Fluid, 6,000CS Differential-Silikonfl üssigkeit, 6,000CS
Liquide silicone pour différentiel, 
6,000CS

Olio al silicone per differenziale, 
6.000CS

TLR75008 Silicone Diff Fluid, 200,000CS
Differential-Silikonfl üssigkeit, 
200,000CS

Liquide silicone pour différentiel, 
200,000CS

Olio al silicone per differenziale, 
200.000CS

TLR75009 Silicone Diff Fluid, 500,000CS
Differential-Silikonfl üssigkeit, 
500,000CS

Liquide silicone pour différentiel, 
500,000CS

Olio al silicone per differenziale, 
500.000CS

TLR76001 Tire Glue, Thin Reifenklebemittel, Dünn Colle de pneu, fi ne Colla pneumatici, fi ne

TLR76004 TLR Lok, Threadlock, Blue Schraubensicherungslack Blau Frein fi let TLR Lok, bleu TLR Lok, frenafi letti, blu

TLR77002 Shock O-ring Grease, 8cc Fett 8cc O-Ring
Graisse pour joints toriques 
d’amortisseurs, 8cc

Grasso o-ring ammort, 8cc

TLR8300 TLR Sticker Sheet TLR Dekorbogen Planche déco TLR Foglio adesivi TLR

TLR99102 Turnbuckle Wrench, 22,8B, 8T
Stellschlüssel für  Gewindestift, 3.5, 
4, 5mm

Clé à biellettes 3.5mm,  4mm, 5mm Chiave per tenditore


